

Весенний ручеек, веди меня к знаниям!

Многообразие знаменательных дат, отмечаемых в конце марта — начале апреля, просто поражало: Международный день кукольника, Всемирный день водных ресурсов, Международный день театра, Международный день птиц, Международный день детской книги и многие другие. Словом, что ни день, то праздник! Как же тут не воспользоваться возможностью и не приурочить к этим датам цикл тематических мероприятий для детей?!

Чем и занялись в Горицкой сельской библиотеке в этот «праздничный» весенний период! Ко Дню кукольника и Дню театра приурочили показ экологической сказки «Про ужасную Принцессу, Веснуну-красну и лесных обитателей». Кукольный спектакль для жителей деревни подготовили дети вместе с

библиотекарем Людмилой Лебедевой. Самостоятельно изготовили и установили декорации. И в назначенное время представили собравшимся в библиотеке зрителям замечательную постановку.

К Всемирному дню воды здесь провели конкурсно-познавательную программу «Безбрежная ширь океана и тихая заводь пруда...». Библиотекарь сформировала для любознательных читателей книжно-иллюстративную выставку, предложила принять участие в конкурсах «Голубая лагуна», «Акватория», «Вода — среда жизни» и т.п. Дети читали стихотворения и отрывки поэм, в которых русскими поэтами воспевалось удивительное вещество — вода. Разгадав тематический кроссворд, вышли из библиотеки на свежий воздух. Вспомнили народную забаву — весело

пускали бумажные кораблики по весенним ручейкам. По завершении встречи ведущая напомнила детям, что вода — это богатство, красота и жизнь нашей планеты, и её нужно беречь.

Следующие мероприятия посвятили Международному дню детской книги. Сначала ребята совершили увлекательное библиопутешествие «От улыбки хмурый день светлей»,

познакомившись с творчеством писателей Николая Носова и Виктора Драгунского. Библиотекарь говорила об их жизни и литературной деятельности, зачитывала отрывки из замечательных рассказов, старалась донести детям, что в книгах писателей присутствуют ценные качества — юмор, поучительность и доброта. После проведенных игровых конкурсов к ребятам пришёл зазевавший

«Бюро находок» Иван Иванович. Он принес в мешке загадочные вещи и просил помочи — узнать, кому из литературных персонажей они принадлежат. Дети с легкостью это сделали! После вместе перечитывали отрывки из весёлых произведений писателей.

Также в Горицкой библиотеке организовали литературный час «Путешествие в Читай-город». Детей вновь ждала неожиданная

встреча — они увиделись с забавным Гномом, который научил их «克莱ть» «большие» книжки, показал «волшебный сад сказок, стихов и приключений» и «сказочный стадион». Так в игровой форме дети закрепили свои знания по внеклассному чтению.

Очень талантливо роль

Ивана Ивановича и Гнома исполнила активная читательница библиотеки Татьяна Крылова. Умело входила в образ и заинтересовывала детей забавными конкурсами!

Также читатели поучаствовали в литературно-игровой программе «Синичкины странички», посвященной Международному дню птиц. После изучения стендгазеты «Вести из леса» и участия в экологических конкурсах дети отправились на улицу. Вместе развесили в разных уголках деревни заранее изготовленные кормушки и скворечники для птиц. Конечно же, в них оставили пернатым вкусный корм.

Некоторые из ребятшек че пропустили ни одного из этих мероприятий. Например, в их числе Егор, Антон и Арина Павловы, а также Ангелина, Алина и Артём Ивановы. Дети не упускали возможность получить новые знания, побывав в очередной раз в любимой библиотеке.

А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото библиотеки.

